
BAÑERA CON PUERTA DE FÁCIL ACCESO, PANELES DE ACRÍLICO TERMOFORMADO
EASY-ACESS BATHTUB, PANELS IN THERMOFORMED ACRYLIC

IRIS  

Construcción del código: 
Construction of the code:

Selección desagües
Select waste

Lado
Side

Selección estructura 
Select the structure

+ + + Código completo del producto
Final product code

=Código 
Code

Medidas
Dimensions

Código
Code

Selección desagües
Select waste / Filler / Mixer

Selección Lado
Select the version

Selección paneles / Precio
Select the structure / Price

(cm) H
Columna de 

desagüe
Waste column

Columna de desagüe 
con sistema de llenado

Waste column + 
bath filler

Columna de 
desagüe con grifería

Waste column + 
Mixer

Izquierda
Left

Derecha
Right

Soporte
Shell with frame

1 panel
1 panel

2 paneles
2 panels

3 paneles
3 panels

STANDARD
C- E- F- S- D- A0K A1K A2K A3K

160 x 70/80
62

IRI216070
170 x 70/80 IRI217080
180 x 75/85 IRI218085

C- E- F- S- D- A0K A1K A2K A3K

160 x 70/80
62

IRI216070
170 x 70/80 IRI217080
180 x 75/85 IRI218085

HYDRO
C- E- F- S- D- A0K A1K A2K A3K

160 x 70/80
62

IRI316070T
170 x 70/80 IRI317080T
180 x 75/85 IRI318085T

HYDRO PLUS
C- E- F- S- D- A0K A1K A2K A3K

160 x 70/80
62

IRI416070T
170 x 70/80 IRI417080T
180 x 75/85 IRI418085T

         

            

           

         

            



BAÑERA CON PUERTA DE FÁCIL ACCESO DE ACRÍLICO Y PANELES CON ACABADO LAMINADO
EASY-ACESS BATHTUB IN THERMOFORMED ACRYLIC AND PANELS IN LAMINATED FINISH

IRIS  

Construcción del código: 
Construction of the code:

Selección desagües
Select waste

Lado
Side

Selección estructura 
Select the structure

+ + + Código completo del producto
Final product code

=Código 
Code

Medidas
Dimensions

Código
Code

Selección desagües
Select Waste / Filler / Mixer

Selección Lado
Select the version

Selección paneles / Precio
Select the structure / Price

Selección paneles / Select the panels
Laminado hpl acabado madera / Leafy HPL

(cm) H
Columna de 

desagüe
Waste column

Columna de 
desagüe con 

sistema de llenado
Waste column + 

bath filler

Columna de 
desagüe con grifería

Waste column + 
Mixer

Izquierda
Left

Derecha
Right

1 panel
1 panel

2 paneles
2 panels

3 paneles
3 panels

Poro fresno blanco
White wood

Grain Burlington Wenge

STANDARD
C- E- F- S- D- A1 A2 A3 I M N V

160 x 70/80
62

IRI216070
170 x 70/80 IRI217080
180 x 75/85 IRI218085

C- E- F- S- D- A1 A2 A3 I M N V

160 x 70/80
62

IRI216070
170 x 70/80 IRI217080
180 x 75/85 IRI218085

HYDRO
C- E- F- S- D- A1 A2 A3 I M N V

160 x 70/80
62

IRI316070T
170 x 70/80 IRI317080T
180 x 75/85 IRI318085T

HYDRO PLUS
C- E- F- S- D- A1 A2 A3 I M N V

160 x 70/80
62

IRI416070T
170 x 70/80 IRI417080T
180 x 75/85 IRI418085T
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Masaje Airpool mediante jets de 
aire con regulación manual on/o$ 
o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.  

Airpool massage air-jet with manual 

on / o" or sequential programm, for 

an  e!ective cellular stimolation. 

Masaje corporal Whirlpool aire/agua con 
regulación de tiempo e intensidad manual 
o automática. La esencia del masaje 
Novellini.  
Body massage Whirlpool air/water with 

adjustable time and intensity, manual or 

automatic. The essentiality of Novellini 

massage. 

Reposa-Cabezas 
Asiento ajustable
Seat / Head rest  
removablel

Mando a distancia 
de pantalla táctil 
Touch screen 
remote control

Whirlpool 6 jets

Grifería monomando para borde de bañera 
On deck mounted mechanical mixer

Columna de desagüe
Waste column

Desinfección  
DisinfectionAirpool 16 jets

HYDRO PLUS
HIDROMASAJE CLÁSICO CON JETS DE AIRE Y AGUA/AIRE / MASSAGE SYSTEM WITH WATER/AIR JETS

            



IRIS COMBY  
BAÑERA ANGULAR CON PUERTA DE FÁCIL ACCESO CON MAMPARA DE BAÑERA COMBINADA
EASY-ACESS BATHTUB WITH COMBINED BATHSCREEN

Código
Code

Lado
Side

Precio
Price

Izquierda
Left

Derecha
Right

 IRIS COMBY
S- D- 1K

IRIS2V80

Fijo lateral
Fixed panel

Código
Code

Lado
Side

Precio
Price

Izquierda
Left

Derecha
Right

IRIS COMBY 2
S- D- 1K

70 cm IRIS2VF8070
75 cm IRIS2VF8075

Construcción del código: 
Construction of the code:

Lado
Side

Código completo del producto
Final product code

=+Código 
Code
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TUBO DESAGÜE ANTI-GOTA 
DRIP-PROOF DRAIN PIPE

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para / for Calos

* EVA es un material atóxico, antibacterias e hidro-repelente / * EVA is a non-toxic, antibacterial and waterproof material

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para Iris versión entre paredes
for Iris center wall version

PERFIL EMBELLECEDOR
BATH EDGE PROFILE

Sense
para / for  Iris, Calos, 
Calypso, Baby

PANEL DE INSPECCIÓN / INSPECTION PANEL

KIT 2 EMBELLECEDORES DE PLÁSTICO 
RIGIDO 195 CM / KIT OF 2 RIGID FINISHING 

PROFILES IN PLASTIC 195 CM

PERFIL EMBELLECEDOR RÍGIDO DE ALUMINIO 

BATH EDGE PROFILE

KIT PIES REGULABLES 
SUPPORT BARS FOR ADJUSTABLE FEET

para / for  Calos, Una, Calypso 

KIT PIES REGULABLES PARA BAÑERA EMPOTRAR 

SUPPORT BARS FOR ADJUSTABLE FEET 

USABLE ON BATHTUBS WITHOUT FRAME

para / for Sense, Divina, Iris, Calos

COLUMNA DE DESAGÜE 
WASTE COLUMN

COLUMNA DE DESAGÜE CON SISTEMA  
DE LLENADO / DRAIN COLUMN WITH INLET

para / for  Baby

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS OPCIONALES / ACCESSORIES IN OPTION 

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para / for Calypso

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para / for Divina, Divina O

ACCESORIO PORTAOBJETOS PARA BORDE  
DE BAÑERA / ON DECK MOUNTED SHELF

para / for Divina, Divina C, O, F

ACCESORIO PORTAOBJETOS PARA BORDE  
DE BAÑERA / ON DECK MOUNTED SHELF

para / for Divina,  Divina F

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para / for Divina C

REPOSACABEZAS IN EVA *
HEAD REST IN EVA *
para / for Vogue

Código / Code

POGVOG

Código / Code

POGCA1

Código / Code

POGCAL

Código / Code

POGDIV

Código / Code

R90PODIV

Código / Code

PRVA2-A

Código / Code

POGIRIN

Código / Code

POGDIVC

Código / Code

COLSCAVK-K

Código / Code

R90SCDOCBV
Código / Code

COLSCAE-K

Código / Code

PRVA195-30

Código / Code

PIEDVASCA

Código 
Code

PANISPEL-A

Código 
Code

PANISP-A

Código / Code

PIEDVASCA70
PIEDVASCA75
PIEDVASCA80

Medidas 
Dimensions Código / Code

70 cm R90VADIV70
75 cm R90VADIV75
80 cm R90VADIV80
90 cm R90VADIV90

Medidas
Dimensions Código / Code

1 lado/side 185 cm PRV185-30
2 lados/side 185x85 cm PRV18585-30
3 lados/side 85x185x85 cm PRV8518585-30
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IRIS   versión izquierda / left version DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Modelo 
Model

A B C D E Capacitad litros
Capacity litres

160x70/80 1600 700 1140 860 800 250

170x70/80 1700 700 1235 850 800 265

180x75/85 1800 750 1345 860 850 305
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* 145 mm para el modelo 160x70/80  

* 145 mm for the model 160x70/80

A
1

2

3
Debe instalarse un interruptor diferencial 
de 30 mA con una apertura mínima de los 
contactos igual a 3 mm. fabricado según la 
legislación vigente. 

Install a 30mA di"erential switch upstream 

of the appliance with a multiple-pole switch 

with a minimum contact opening ≥ 3 mm.  

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS / HYDRAULIC CHARACTERISTIC
· 6 jets Whirlpool
· 16 jets Airpool 
· Conexión del sifón de 1 1/2” / Siphon connection 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS / ELECTRICAL CHARACTERISTIC· 
Tensión: 220-230 V / Tension: 220-230 V 
· Frecuencia: 50 Hz / Frequency: 50 Hz 
· Potencia máxima absorvida / Potencia maxima absorvida: 950 W
 Whirlpool: 550 W.  Airpool: 400 W

ATENCIÓN!! Puede ser perjudicial para 
 las personas que utilizan marcapasos 
WARNING!! It could be dangerous for 
pacemaker wearer

            



IRIS   versión derecha / right version DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

Modelo 
Model

A B C D E Capacitad litros
Capacity litres

160x70/80 1600 700 1140 860 800 250

170x70/80 1700 700 1235 850 800 265

180x75/85 1800 750 1345 860 850 305

* 145 mm para el modelo 160x70/80  

* 145 mm for the model 160x70/80
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Debe instalarse un interruptor diferencial 
de 30 mA con una apertura mínima de los 
contactos igual a 3 mm. fabricado según la 
legislación vigente. 

Install a 30mA di"erential switch upstream 

of the appliance with a multiple-pole switch 

with a minimum contact opening ≥ 3 mm.  

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS / HYDRAULIC CHARACTERISTIC
· 6 jets Whirlpool
· 16 jets Airpool 
· Conexión del sifón de 1 1/2” / Siphon connection 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS / ELECTRICAL CHARACTERISTIC
· Tensión: 220-230 V / Tension: 220-230 V 
· Frecuencia: 50 Hz / Frequency: 50 Hz 
· Potencia máxima absorvida / Maximum power consumption: 950 W
 Whirlpool: 550 W.  Airpool: 400 W

ATENCIÓN!! Puede ser perjudicial para 
 las personas que utilizan marcapasos 
WARNING!! It could be dangerous for 
pacemaker wearer 
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